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P10 In una prova d’esame, sostenuta da 150 candidati, ¢ stato richiesto di risol-
vere 2 problemi; é risultato che:

a. 40 candidati hanno risolto correttamente il primo problema, ma hanno
sbagliato il secondo;

b. 60 candidati hanno risolto esattamente il secondo problema, ma hanno
sbagliato il primo;

c. 40 candidati non hanno risolto correttamente né il primo né il secondo
problema.

Quanti hanno risolto correttamente sia il primo sia il secondo problema?
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FIll Da una statistica effettuata in una scuola di 300 studenti, ¢ risultato che il 30% praticano il nuoto, il 60% prati-
cano il calcio e il 20% non praticano né il nuoto né il calcio. Quanti praticano sia il nuoto sia il calcio? (30]
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